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Összefoglaló

Tovább csökkenhet az elkövetkező hetekben a kukorica árának csökkenése a
jelenlegi 20-21 ezer Ft/tonnás árról.

További ukrán napraforgó tételek jöhetnek be az EU-ba. 

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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2008. október 10. 14:15
Ukrajna: az olajos piac résztvevői kérik a kormányt, hogy törölje ideiglenesen a
napraforgó kivitelét korlátozó exportvámot. 
      Ukrzernoprom Agro Ltd., Freedom Farm International és számos már nagy ukrán
mezőgazdasági  termelő  úgy  döntött,  hogy  kéri  az  ukrán  kormányt  és  a
Mezőgazdasági  Minisztériumot,  hogy ideiglenesen törölje el  a napraforgó kivitelét
jelenleg korlátozó exportvám eltörlését, jelentette be ez a Ukrzernoprom Agro Ltd.
október 6-án. 
      Eugene Leng,  a  társaság  vezérigazgatója  szerint,  az  exportadó  ideiglenes
eltörlése esetén meg volna a lehetősége az olajosmag termelőknek, hogy jobb áron
adják el a termésüket. 

Amennyiben az ukrán kormány eltörli az eddigi kivitelt valamennyire  korlátozó
exportvámot, további olcsó, ukrán napraforgó tételek fognak többek között az
európai piacra is bejutni. Ez tovább csökkentheti a már az amúgy is nyomott
árakat. 

Gabonanövények: 

2008. október 13.

A globális krízis hatással lesz a gabonapiacokra

Számos kereskedő és elemző  véleménye az,  hogy a globális pénzügyi krízis
tovább csökkenheti  a vételi  szándékot a világ gabonapiacain az elkövetkező
hetekben, így a vevők azt remélik, hogy tovább csökkennek az árak.

Egy kereskedő  azt  mondta,  hogy  a vevők  folyamatosan  figyelik a gabona és  az
árupiacokat további áresést várva, kivárva azt, hogy meddig képesek esni az árak és
akkor vételi szándékkal fellépni. Csupán néhány napnyi kivárás, azt jelentheti, hogy
több száz és ezer dollár maradhat meg a vevők zsebében. 

A gabonapiacról továbbra is elmondható, hogy a lanyha kereslet miatt komoly
áresés van a  piacon. A rendkívüli  európai  uniós búzatermés mellé  érkezett
ukrán-orosz  import  a  végletekig  letörte  a  búza  és  az  árpa  árát,  nem lehet
valószínűsíteni komoly áremelkedést az elkövetkező hónapokban, sőt. 
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Egy korábbi csak kukoricával foglalkozó hírlevelünkben jeleztük, hogy 20 ezer
forint alá csökkenhet a kukorica ára, ha nem lesz korlátlan intervenció valamint
a  tavasszal  lekötött  napraforgó  tételek  néhány  héten  belül  nem  fognak
mozdulni. E két feltétel egyike sem valósult meg,    sőt néhány 100 ezer forint  
fölötti  napraforgó  szerződést  már  visszautasítottak     minőségi  kifogásra  
hivatkozva.   Amennyiben ez a két feltétel továbbra sem valósul meg, a kukorica  
ára novemberi szállításra 20 ezer forint alá csökkenhet.
Némi reményt ad, hogy Németországban lassan 100 euro/tonnára csökkennek
a telephelyi árak, így talán a németek is szorgalmazni kezdik az intervenció
megújítását, amennyiben ők is beállnak a kérelmezők sorában, az komolyan
lendítene a kukorica kilátásain. 

Kukorica ára a párizsi árutőzsdén:

Látható, hogy a kukorica ára 127 euro/tonnára csökkent, hangsúlyozzuk, hogy ezek
franciaországi árak.

Amennyiben a fenti ára 120 euró alá csökken, a magyar kukorica ára lényegesen 20
ezer forint alá csökkenhet. 
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Étkezési búza ára a párizsi árutőzsdén: 

Az  étkezési  búza  ára  142  euro/tonna,  szintén  hangsúlyozzuk,  hogy  ezek
franciaországi árak.
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